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Data Pribadi Kamu
[bookmark: _Hlk107219282]University of Glasgow akan dikenal sebagai ‘Pengawas Data' dari data pribadi kamu yang dioleh dalam studi ASSIST GLOBAL. Artinya, kami mengawasi bagaimana data kamu dikumpulkan dan disimpan oleh para peneliti di negaramu. Pemberitahuan privasi ini akan menjelaskan bagaimana University of Glasgow (Inggris), Universitas Gadjah Mada (Indonesia) dan Universitas De La Salle (Filipina) akan memproses data pribadimu.
Mengapa kita membutuhkannya
ASSIST GLOBAL adalah studi penelitian pencegahan merokok berbasis sekolah. Dalam penelitian ini kami merekrut siswa berusia 13-14 tahun yang berpengaruh di angkatan mereka untuk menjadi 'Pendukung Sebaya'. Para pendukung sebaya ini menyebarkan pesan kepada jaringan pertemanan mereka dengan melakukan percakapan informal (mengobrol) mengenai risiko merokok dan manfaat tidak merokok. Sekolah kamu menjadi sekolah yang tergabung pada penelitian ini. Sebagai bagian dari penelitian, kami ingin melihat seberapa jauh pesan tersebut telah tersebar. Kami mengetahuinya dengan meminta peserta untuk memberi tahu kami dengan siapa mereka biasanya mengobrol mengenai studi ini. Orang-orang ini adalah “kontak sosial” dari peserta studi ASSIST GLOBAL.
Jika kamu adalah kontak sosial dalam studi ASSIST GLOBAL, kami akan mengumpulkan informasi pribadi kamu, termasuk nama, hubungan dengan peserta ASSIST GLOBAL, dan jenis kelaminmu.
Kami melakukan pencatatan namamu sehingga peserta dapat membahas kamu dan kontak sosial mereka yang lain sebagai bagian dari survei atau wawancara, dan untuk memeriksa apakah kontak sosial yang sama disebutkan lebih dari satu kali dalam wawancara berbeda. Misalnya, kami akan memeriksa apakah seorang siswa berbicara tentang teman yang sama sebelum dan sesudah penelitian. 
Kami mengumpulkan gender tentang kontak sosial sehingga kami dapat mengukur seberapa mirip atau berbedanya seorang peserta penelitian dengan kontak sosialnya. Misalnya, untuk memahami apakah siswa dengan kelompok pertemanan gender campuran lebih banyak berbicara tentang merokok dibandingkan siswa dengan kelompok persahabatan gender yang sama.
Kami hanya akan menggunakan informasi nama untuk memastikan bahwa informasi tentang kontak sosial sudah akurat. Segera setelah peserta penelitian menyelesaikan survei dan wawancaranya, kami akan menghapus semua nama dan informasi pribadi dari kumpulan data penelitian dan menjaga kerahasiaan informasi yang disebutkan. Kami juga menghapus nama asli peserta penelitian sehingga tidak ada seorang pun yang dapat mengidentifikasi informasi pribadi dari data penelitian, selain tim peneliti yang mengumpulkan data secara rahasia.
Dasar hukum untuk memproses data kamu
Kami memiliki dasar hukum untuk memproses semua data pribadi. Untuk studi ASSIST GLOBAL, dasar hukumnya adalah tugas publik. Artinya dasar hukum pengolahan data adalah tugas umum dari Unit Universitas/Dewan Penelitian Kedokteran untuk melakukan penelitian kesehatan remaja dan hubungan sosial.
Kami juga memproses data tentang gender kamu. Informasi ini sensitif dan disebut sebagai data kategori khusus. Data kategori khusus ini kami proses berdasarkan kebutuhan untuk mendukung proyek penelitian yang dilakukan untuk kepentingan umum ini. Artinya, kami mengumpulkan informasi ini karena hal ini penting untuk memahami bagaimana hal-hal seperti gender dan etnis dapat memengaruhi kesehatan dan kesejahteraan. 
Apa yang kami lakukan dengannya dan dengan siapa kami membaginya
Kami hanya mengumpulkan data yang kami perlukan untuk proyek penelitian.
Staf peneliti akan mematuhi pedoman universitas setempat dan nasional dalam menyimpan data pribadi kamu dengan aman. Nama kamu dan informasi lainnya akan disimpan sebagai data terenkripsi dan dalam file yang dilindungi kata sandi yang disimpan di Universitas Gadjah Mada.
Informasi pribadi tentang kontak sosial (nama kamu) akan dihapus oleh peneliti di negaramu dan diganti dengan nama samaran (nomor ID yang berarti nama kontak sosial yang disebutkan oleh peserta penelitian dirahasiakan), sehingga tidak akan pernah mungkin untuk dilakukan. mengetahui nama-nama kontak sosial yang ada pada data penelitian.
Semua data pribadi yang kami kumpulkan diproses oleh staf peneliti di negaramu dan kemudian diteruskan dengan aman untuk diproses oleh staf di Universsity of Glasgow di Inggris.
Data yang dianonimkan dan tidak berisi informasi pribadi apa pun tentang individu yang mengambil bagian dalam penelitian ini, dapat disediakan di arsip Data Inggris atau arsip serupa, sehingga peneliti lain dapat menggunakannya. Kami akan selalu memastikan para peneliti ini menggunakan data tersebut untuk penelitian asli dan tidak ada informasi yang dapat digunakan untuk mengetahui identitasmu.
Berapa lama kita menyimpannya?
Data pribadi (seperti nama dan rincian kontak) akan disimpan oleh universitas di negaramu selama diperlukan untuk pemrosesan dan seperti dijelaskan di atas akan menggunakan nama samaran. Setelah waktu ini, data pribadi akan dihapus dengan aman. Kumpulan data yang sepenuhnya anonim dapat disimpan oleh University of Glasgow setidaknya selama 10 tahun.
Apa hak kamu ?*
University of Glasgow bekerja sama dengan dua negara untuk membantu menjaga datamu. Sebagai universitas terkemuka, University of Glasgow bertanggung jawab untuk memastikan bahwa universitas di negaramu menjaga data dengan cara yang benar. Kamu berhak atas informasi tentang alasan kami memproses data di kontak sosial, dan pemberitahuan privasi ini adalah cara kami memberikan informasi tersebut. Kami juga telah memberikan informasi kepada peserta penelitian tentang cara kami memproses data.
Kami menjalankan proyek ini sesuai dengan pasal 89 Peraturan Perlindungan Data Umum, yang berarti bahwa kami tidak akan memberi kamu hak untuk melihat data tentang yang dikumpulkan sebagai bagian dari studi penelitian. Kamu juga tidak akan dapat menghapus atau mengubah data.
Alasan kami tidak membiarkan kontak sosial melihat, mengubah, atau menghapus data adalah untuk melindungi kerahasiaan peserta penelitian. Segala sesuatu yang diberitahukan oleh peserta penelitian kepada kami bersifat rahasia. Ini termasuk informasi apa pun yang mereka sampaikan kepada kita tentang kontak sosial. Kerahasiaan adalah alasan kami tidak memberikan informasi kepada kontak sosial.
Jika kamu ingin mendiskusikan hak data kamu, silakan hubungi dp@gla.ac.uk .
Keluhan 
Jika kamu ingin mengajukan keluhan tentang cara kami mengelola data pribadimu, kamu dapat menghubungi Petugas Perlindungan Data Universitas yang akan membantu menyelesaikan masalah tersebut.
Petugas Perlindungan Data kami dapat dihubungi melalui dataprotectionofficer@glasgow.ac.uk
Jika kamu tidak puas dengan tanggapan kami atau kamu berfikir bahwa kami tidak memproses data pribadimu sesuai dengan peraturan yang berlaku, kamu dapat mengajukan keluhan ke Kantor Komisaris Informasi (Information Commissioner’s Office/ICO) https://ico.org.uk/
